ПРОТОКОЛ № 08/2023

Заседания членов Правления Саморегулируемой организации

Ассоциация проектировщиков систем противопожарной защиты (СРО АПСПЗ)

«28» июня 2023 г. г. Балашиха

Время начала заседания 09 ч. 00 м.

Время окончания заседания 10 ч. 00 м.

Место проведения заседания: 143903, Московская область, г. Балашиха, мкр. ВНИИПО, д. 12.

Присутствовали члены Правления Саморегулируемой организации Ассоциация

проектировщиков систем противопожарной защиты (далее – СРО АПСПЗ):

Председатель: Пуцев Дмитрий Игоревич Члены: Антонов Вячеслав Васильевич

Жарков Владимир Григорьевич (секретарь заседания)

Зернов Станислав Иванович Киселёва Наталья Анатольевна Пронин Денис Геннадиевич

КВОРУМ ИМЕЕТСЯ.

Приглашены:

- Копылов Н.П. (Генеральный директор СРО АПСПЗ)

повестка дня:

- 1. Утверждение новой редакции положения о регулярных членских взносах в 2023 году, в связи с увеличением размера обязательных членских взносов на основании решения Общего собрания членов СРО АПСПЗ от 25.04.2023 г. Протокол № 1.
- 2. Прекращение членства в СРО АПСПЗ с 28.06.2023 г. ООО научно-производственная фирма "Спецсистемы" (ОГРН 1026900566934, ИНН 6904007811) на основании заявления о добровольном прекращении членства в СРО АПСПЗ.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки дня выступил Пуцев Д.И. с предложением утвердить новую редакцию Положения о регулярных членских взносах в СРО АПСПЗ в 2023 году, в связи с увеличением размера обязательных членских взносов, на основании решения Общего собрания членов СРО АПСПЗ от 25.04.2023 г. Протокол № 1.

На голосование ставится вопрос: утвердить новую редакцию Положения о регулярных членских взносах в СРО АПСПЗ в 2023 году.

Голосовали:

«За» - 6 (Шесть) голосов;

«Воздержались» - нет голосов.

«Против» - нет голосов;

Принято единогласно.

РЕШИЛИ

Утвердить новую редакцию Положения о регулярных членских взносах в CPO АПСПЗ в 2023 году.

2. По второму вопросу повестки дня выступил Жарков В.Г. с предложением прекратить членство в СРО АПСПЗ с 28.06.2023 г. ООО научно-производственная фирма "Спецсистемы" (ОГРН 1026900566934, ИНН 6904007811) на основании заявления о добровольном прекращении членства в СРО АПСПЗ.

На голосование ставится вопрос: Прекратить членство в СРО АПСПЗ с 28.06.2023 г. ООО научно-производственная фирма "Спецсистемы" (ОГРН 1026900566934, ИНН 6904007811) на основании заявления о добровольном прекращении членства в СРО АПСПЗ.

Голосовали:

«За» - 6 (шесть) голосов;

«Воздержались» - нет голосов.

«Против» - нет голосов;

Принято единогласно.

РЕШИЛИ

Прекратить членство в СРО АПСПЗ с 28.06.2023 г. ООО научно-производственная фирма "Спецсистемы" (ОГРН 1026900566934, ИНН 6904007811) на основании заявления о добровольном прекращении членства в СРО АПСПЗ.

Председатель заседания

Д.И. Пуцев

Секретарь заседания

В.Г. Жарков